



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web:http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

№ _____

На № _____ від _____

Центральна виборча комісія
(для інформування відповідних
виборчих комісій)

**Національна служба здоров'я
України**

**Київська міська, обласні державні
адміністрації**

Міністерство охорони здоров'я України на виконання пункту 4 протоколу № 2 засідання Міжвідомчої робочої групи з координації діяльності органів виконавчої влади щодо створення належних умов для проведення виборів 25 жовтня 2020 року та з метою надання практичної допомоги при здійсненні протиепідемічних заходів під час організації та проведення виборів інформує.

Щодо форми довідки медичної установи про стан здоров'я осіб, які підлягають самоізоляції та виявили бажання проголосувати за місцем перебування

Пунктом 12 Порядку здійснення протиепідемічних заходів під час організації та проведення виборів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641, передбачено, що виборцям, які підлягають самоізоляції відповідно до пункту 20 постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», рекомендується здійснювати голосування за місцем перебування. Виборці, які виявили бажання проголосувати за місцем перебування, не пізніше 20 години останньої п'ятниці перед днем виборів повинні подати заяву з доданою довідкою медичної установи про стан їх здоров'я для прийняття відповідною дільничною виборчою комісією на її засіданні рішення щодо їх включення до витягу із списків виборців для голосування за місцем їх перебування.

Враховуючи зазначене, виборцям, які перебувають на самоізоляції та виявили бажання проголосувати за місцем перебування лікарем або закладом охорони здоров'я може бути видано:



Виписку із медичної карти амбулаторного (стаціонарного) хворого (форма первинної облікової документації № 027/о), що затверджена наказом Міністерства охорони здоров'я України від 14 лютого 2012 року № 110 «Про затвердження форм первинної облікової документації та інструкцій щодо їх заповнення, що використовуються у закладах охорони здоров'я незалежно від форми власності та підпорядкування», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 квітня 2012 року за № 661/20974;

або Витяг з Реєстру медичних записів, записів про направлення та рецептів в електронній системі охорони здоров'я відповідно до Порядку ведення Реєстру медичних записів, записів про направлення та рецептів в електронній системі охорони здоров'я, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 28 лютого 2020 року № 587 «Деякі питання ведення Реєстру медичних записів, записів про направлення та рецептів в електронній системі охорони здоров'я», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 березня 2020 року за № 237/34520.

Зазначені документи не повинні містити даних, які становлять медичну таємницю.

Щодо дезінфекційних (антисептичних) засобів та засобів індивідуального захисту, які можуть використовуватись в приміщеннях дільничних та територіальних виборчих комісій

Відповідно до частини третьої статті 34 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» застосування дезінфекційних засобів, не зареєстрованих у встановленому порядку в Україні, а також тих, у процесі виготовлення, транспортування чи зберігання яких було порушено вимоги технологічних регламентів та інших нормативно-правових актів, забороняється.

Згідно з пунктом 8 Порядку державної реєстрації (перереєстрації) дезінфекційних засобів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 3 липня 2006 року № 908 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 14 березня 2018 року № 178) дезінфекційний засіб вважається за 2/3 з моменту внесення його до Державного реєстру дезінфекційних засобів.

Вказаний реєстр (Державний реєстр дезінфекційних засобів за 2020 рік) розміщено на офіційному вебсайті МОЗ у підрозділі «Відкриті дані» розділу «Доступ до публічної інформації» (<https://moz.gov.ua/vidkriti-dani>).

Водночас відповідно до пункту 2¹ розділу Х «Прикінцеві положення» Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» тимчасово, на час дії карантину, запровадженого у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), та/або запровадження надзвичайного стану у зв'язку із запобіганням виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) дозволено виробництво та застосування дезінфекційних засобів без їх державної реєстрації, за умови відсутності у такому дезінфекційному засобі діючих речовин, небезпечних для здоров'я людини.

Документом, що засвідчує відповідність (невідповідність) об'єкта державної санітарно-епідеміологічної експертизи медичним вимогам безпеки для здоров'я і життя людини є висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи, які



на сьогодні видаються Державно службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.

Також зазначаємо, що для дезінфекції можуть бути використані дезінфекційні засоби з різних хімічних груп:

для проведення дезінфекції поверхонь:

кисневмісні (перекис водню – в концентрації не менше 3,0 %);

катионні поверхнево-активні речовини (КПАВ) – четвертинні амонієві сполуки (в концентрації активно діючої речовини (АДР) в робочому розчині не менше 0,15 %);

хлорвмісні препарати (дихлороізоціанурат натрію, гіпохлорит натрію, карбонат та бікарбонат натрію, діоксид хлору) – в концентрації активного хлору в робочому розчині не менше 0,06 %);

спиртовмісні (ізопропіловий спирт в концентрації не менше 60%, етиловий спирт в концентрації не менше 70%) – для експрес-дезінфекції невеликих за площею поверхонь.

для проведення заходів дезінфекції (антисептики) шкіри рук:

спиртовмісні – ізопропіловий спирт в концентрації не менше 60 %, етиловий спирт в концентрації не менше 70 % або їх комбінації.

Дезінфекційні засоби використовуються відповідно до інструкцій з їх використання (методичних вказівок).

Щодо засобів індивідуального захисту, які можуть використовуватись в приміщеннях дільничних та територіальних виборчих комісій, інформуємо, що Додатком 6 до Стандартів медичної допомоги «Коронавірусна хвороба (COVID-19)», затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 28 березня 2020 року № 72 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 17 вересня 2020 року № 2122) (далі – додаток № 6 до Стандарту) для засобів індивідуального захисту, що використовуються про наданні медичної допомоги, визначено перелік національних стандартів, яким вони мають відповідати.

Також інформуємо, що Перелік національних стандартів, добровільне застосування яких може сприйматись як доказ відповідності засобів захисту вимогам Технічного регламенту засобів індивідуального захисту, затверджений наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 10 грудня 2013 року № 1462 (далі – наказ № 1462).

Враховуючи зазначене, при виборі засобів індивідуального захисту для використання в приміщеннях дільничних та територіальних виборчих комісій, можна застосовувати перелік національних стандартів, що визначені додатком № 6 до Стандарту або наказом № 1462.

Водночас зазначаємо, що листи Міністерства охорони здоров'я України не є нормативно-правовими актами, мають лише роз'яснювальний, інформаційний та рекомендаційний характер і не містять нових правових норм, які зачіпають права, свободи й законні інтереси громадян.

Міністр

Максим СТЕПАНОВ